1. Упростите:

	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е

	5(а+b)
	5a+5b
	x+2x
	5a+3+2a
	2а+3a+2b+b
	4a∙5

	2(a-b)
	3x-3y
	3a-a
	4b-3+2b
	7b-5b+x+4x
	8b∙3

	3(3+x)
	8a+8y
	a+a+a
	x+5+7x
	3a-2a+5b-2b
	5c∙2

	4(4+a)
	10b-10c
	b+b+b+b
	y+6+9y
	5x+2x+6y+4y
	4x∙2

	7(2-y)
	11a-11a
	4x-x
	13-x+12
	28a-a+5b-b
	9y∙5

	5(a+b+c)
	25a+25b
	5a+a-4a
	14+3y+3
	3a+5b-4a+b
	7z∙8

	4(3-x-y)
	3x-3y-3a
	12x+10x
	22a+10-3a
	22x+7y-4x+y
	y∙3∙16

	2(2+c+a)
	15a-15b+15c
	14a-2a
	13a+15+a
	x+29+x-13
	x∙8∙5

	4(2x-3y+5)
	5a+5
	15x+3x-x
	20b-b+11
	27y+9y-9x+2y
	x∙6∙11

	2(4a-2b+5)
	7x-7
	15x-3x-x
	44+a-7
	54x+9-x+10
	15a∙8b

	8(3a+2b-1)
	20a+20
	m+2m+m
	28b+13-7
	32x+18-x+5
	4c∙5d

	6(a-3b+10)
	16b-16
	8y-2y+3y
	55a-a+14
	x+5+2x-3
	90a∙5b

	2(2+3y-a)
	10x+20
	12m-3m
	33-x+21
	20+6a+3a-1
	25c∙2d

	8(2x+8y+1)
	15-5x
	10z+5z-3z
	100-2x+15
	22+9x-10-8x
	2a∙5b

	13(2b+3a-2)
	22a-44
	10x+5x-x
	3a-7+10a 
	21a+13+a-12
	5a∙9

	10(x-2y+6)
	10z-20
	22a-21a+a
	4b+15+b
	20a+5b+a+b
	4a∙25b

	11(2a+3b+8)
	8a-24
	30a-a
	21a+60-a
	73a+9b-10a-b
	125x∙8y


2. Вычислите:
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е

	0,4∙4
	0,4∙5
	0,4∙6
	0,4∙7
	0,4∙8
	0,4∙9

	0,3+3
	0,3+4
	0,3+5
	0,3+6
	0,3+7
	0,3+8

	3,3:3
	6,3:3
	2,7:3
	2,4:3
	2,1:3
	1,8:3

	20-0,7
	19-0,7
	18-0,7
	17-0,7
	16-0,7
	15-0,7

	0,3∙1,1
	0,3∙1,2
	0,3∙1,3
	0,3∙1,4
	0,3∙1,5
	0,3∙1,6

	0,2+1,1
	0,2+1,2
	0,2+1,3
	0,2+1,4
	0,2+1,5
	0,2+1,6

	0,3:3
	0,39:3
	0,45:3
	0,48:3
	0,51:3
	0,54:3

	18-2,1
	18-2,2
	18-2,3
	18-2,4
	18-2,5
	18-2,6

	5∙0,1
	6∙0,1
	7∙0,1
	8∙0,1
	9∙0,1
	10∙0,1

	0,5+0,4
	0,5+0,5
	0,5+0,6
	0,5+0,7
	0,5+0,8
	0,5+0,9

	0,6:3
	0,63:3
	0,66:3
	0,69:3
	0,9:3
	0,93:3

	0,3∙20
	0,3∙2,2
	0,3∙2,3
	0,3∙3
	0,3∙3,1
	0,3∙3,3

	0,4+0,4
	0,4+0,5
	0,4+0,6
	0,4+0,7
	0,4+0,8
	0,4+0,9

	0,44:4
	0,48:4
	0,36:4
	0,32:4
	0,28:4
	0,24:4

	1,2-0,4
	1,3-0,4
	1,4-0,4
	1,5-0,4
	1,6-0,4
	1,7-0,4

	0,01∙10
	0,01∙20
	0,1∙30
	0,01∙40
	0,01∙50
	0,1∙60

	0,6+1,4
	0,6+1,5
	0,6+1,6
	0,6+1,7
	0,6+1,8
	0,6+1,9

	7,2:10
	7,3:10
	7,4:10
	7,5:10
	7,6:10
	7,7:10

	9,2-0,4
	9,2-0,5
	9,2-0,6
	9,2-0,7
	9,2-0,8
	9,2-0,9

	2,44:4
	2,84:4
	2,48:4
	2,04:4
	4,8:4
	3,28:4

	67∙0,01
	50∙0,01
	60∙0,01
	70∙0,01
	80∙0,01
	90∙0,01

	0,1+0,09
	0,2+0,08
	0,3+0,07
	0,4+0,06
	0,5+0,05
	0,6+0,04

	2:0,1
	12:0,1
	123:0,1
	3,1:0,1
	4,03:0,1
	4,3:0,1

	3,27-1,2
	4,59-0,5
	8,32-0,2
	7,11-0,1
	9,53-0,3
	1,22-0,2

	0,3∙0,2
	0,4∙0,8
	2,1∙0,2
	2,5 ∙0,2
	0,3∙2,1
	0,3∙1,1

	2,1+4,29
	2,7+0,23
	6,1+0,19
	5,2+2,11
	3,12+1,8
	5,01+0,9

	1,4:100
	1,5:100
	1,6:100
	1,7:100
	1,8:100
	1,9:100

	5,62∙10
	8,31∙10
	9,28∙10
	5,17∙10
	4,19∙10
	1,23∙10

	3,4+2,5
	17,2+2,8
	5,9+3,7
	0,23+7
	0,48+0,2
	2,7+1,12

	4,03:0,1
	5,09:0,1
	6:10
	0,8:2
	2,1:7
	0,5:10


3. Решите линейные уравнения:
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е

	5х=0
	х-3=0
	0,07+х=2
	2х+4=0
	3х-2х=45-6
	0,2х+4=0

	-3х=0
	х+8=0
	-0,3-х=3
	3х-9=0
	11х+3х=22+6
	1-2,5х=0

	10х=20
	-х-25=0
	х-3=0,4
	-7х+49=0
	6х-8х=14+6
	0,3х-0,2х=4-1,2

	-2х=4
	-х+6=0
	2,5-х=3,6
	56-9х=0
	3х-7х=12-34
	х-0,6х=1-0,6

	5х=2
	8-х=0
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+х=1
	27-3х=0
	2х+4=3х-7
	х+0,3х=-0,13

	-3х=-1
	14+х=0
	-х-
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=0
	4х+16=4
	4х-8=2х+6
	1,2х+0,5х=0,34

	-4х=16
	х-4=5
	-х+
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	2х-3=-8
	5-3х=4х+7
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	-0,2х=8
	-х-2=-4
	х-0,2=
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	2х+1=5
	4+2х=4-3х
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	0,25х=10
	14-х=2
	х+
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	14-5х=4
	5-6х=2+4х
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	0,7х=-4,9
	12+х=-7
	0,2-х=1,4
	20+3х=-1
	х-8=2-х
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х=-2
	х-14=4
	2,5х+8=-3,6
	6х+3=-21
	3х+7=3х-5
	0,4-х=3х+2,4
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	8+х=-8
	12-0,3х=0,4
	20+7х=6
	6-5х=6-5х
	5,1+х=-0,3х-1,4
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	х-3=-13
	-х+
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	4-5х=9
	5-3х=5-2х
	2,3х-7=4+2,3х
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	3+х=5
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	-3х+6=12
	11х-4=10х-7
	0,3х-4=4-0,3х

	0,4х=
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	х-3=-9
	3-х=
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	-8х-3=43
	4-х=х-4
	0,5+2х=2х+0,5
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	13=-х+5
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	11х+9=-35
	5-х=-х
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	0,5х=-1
	-15=х-7
	0,02-х=1
	-5х-2=-4
	10-х=х-10
	0,3-3х=3х+0,3


4. Решите уравнения с модулем:

	А
	В
	В
	Г

	
[image: image33.wmf]х

=5
	
[image: image34.wmf]2

-

х

=5
	ах=2
	
[image: image35.wmf]х

х

2

2

=

-



	
[image: image36.wmf]х

=3
	
[image: image37.wmf]5

+

х

=10
	ах=-6
	
[image: image38.wmf]х

х

=

+

1

2



	
[image: image39.wmf]х

=-8
	
[image: image40.wmf]3

-

х

=-4
	а+х=2
	
[image: image41.wmf]х

х

=

+

1

3



	
[image: image42.wmf]х

=0
	
[image: image43.wmf]х

2

=5
	а-х=-4
	
[image: image44.wmf]1

2

2

+

=

-

х

х



	
[image: image45.wmf]х

=6
	
[image: image46.wmf]х

5

=5
	(а+1)х=5
	
[image: image47.wmf]х

х

-

=

+

8



	
[image: image48.wmf]х

-7=0
	
[image: image49.wmf]х

+1=5
	(а-2)х=-3
	
[image: image50.wmf]х

х

+

=

-

1

3



	
[image: image51.wmf]х

+2=0
	
[image: image52.wmf]х

-4=6
	ах-3=2
	
[image: image53.wmf]7

4

3

5

+

=

-

х

х



	
[image: image54.wmf]х

=-0,25
	2
[image: image55.wmf]х

-1=5
	(2а+1)х=-4
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[image: image66.wmf]х

=5
	5-3
[image: image67.wmf]х

=15
	x-3=a
	
[image: image68.wmf]х

х

5

6

5

6

-

=

-



	12+
[image: image69.wmf]х

=6
	
[image: image70.wmf]1

2

+

х

=7
	(1+а)х=-2
	
[image: image71.wmf]х

х

=

-

2



	
[image: image72.wmf]х

-1,4=2
	
[image: image73.wmf]2

,

0

1

,

0

-

х

=-1
	(2-а)х=-5
	|2х+4|=|3х-7|
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	|4х-8|=|2х+6|
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	8x=3a
	|5-3х|=|4х+7|
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	аx=-3a+1
	|4+2х|=|4-3х|

	3,5-
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	-2x=5a
	|5-6х|=|2+4х|

	3,5+
[image: image82.wmf]х

=9
	
[image: image83.wmf]4

2

5

,

0

=

-

х


	(5-a)x=0
	|х-8|=|2-х|
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5. Решите линейные неравенства:

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	5х<0
	х-3>0
	0,07+х>2
	2х+4≥0
	3х-2х>45-6

	-3х>0
	х+8<0
	-0,3-х<3
	3х-9<0
	11х+3х>22+6

	10х≤20
	-х-25≥0
	х-3>0,4
	-7х+49>0
	6х-8х≥14+6

	-2х≥4
	-х+6≤0
	2,5-х<3,6
	56-9х≤0
	3х-7х≤12-34

	5х>2
	8-х≥0
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	27-3х>0
	2х+4<3х-7

	-3х<-1
	14+х>0
	-х-
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	4х+16>4
	4х-8<2х+6

	-4х≤16
	х-4<5
	-х+
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	2х-3<-8
	5-3х≤4х+7

	-0,2х≤8
	-х-2>-4
	х-0,2>
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	2х+1≥5
	4+2х≥4-3х

	0,25х≥10
	14-х>2
	х+
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	14-5х≤4
	5-6х>2+4х

	0,7х>-4,9
	12+х>-7
	0,2-х≤1,4
	20+3х>-1
	х-8<2-х
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	2,5х+8≥-3,6
	6х+3<-21
	3х+7≥3х-5
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	8+х≤-8
	12-0,3х>0,4
	20+7х<6
	6-5х≤6-5х
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	5-3х>5-2х
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	3+х≥5
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	-3х+6≥12
	11х-4<10х-7

	0,4х≤
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	х-3≤-9
	3-х≤
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	-8х-3≤43
	4-х<х-4

	-
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	11х+9≥-35
	5-х≥-х

	0,5х≥-0,2
	14>-x+3
	-x+0,2>1
	10x-1≤19
	5+x<x-2


6. Вычислите:
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е

	25
	х3∙х7∙х
	(с2)10
	100∙107
	25∙55
	(2а)3

	(-7)2
	а17∙х31
	(а7)2
	125∙53
	0,510∙210
	(-4х)5

	104
	с3∙с21∙с20
	(х7)5
	25∙42
	0,254∙44
	(ах)7

	34
	х∙х∙х
	(с4)4
	79∙493
	0,57∙27
	(2,5ау)2

	-(-5)3
	а2∙а5∙а2
	(у3∙у2)8
	64∙36
	0,26∙56
	(3х)3

	-110
	с6∙с11∙с2∙с3
	(72∙7)4
	47∙642
	(-0,2)5∙55
	(-8с)2

	43
	510∙54∙5
	(а∙а3)7
	625∙55
	0,259∙(-4)9
	(6у)5

	-23
	730∙711∙74
	(с6∙с5∙с2)3
	85∙22
	0,12511∙811
	(3mn)4

	0,22
	(-2)5∙(-2)6
	(х8:х6)3
	273∙34
	45∙2,55
	(abc)4

	0,013
	26∙25∙22
	(а50:а10)3
	25∙57
	0,410∙2,510
	(xy3)2

	(-0,3)3
	0,332∙0,34∙0,311
	а4∙(а3)7
	82∙42
	0,26∙506
	(a3b)3

	-0,0052
	-620∙620∙612
	(с6)5∙(с2)3
	94∙273
	43∙253
	(2b4)5

	(-0,4)4
	103∙10∙10
	(х7)3:(с2)2
	1004∙1000
	0,410∙2,510
	(2m7)2

	0,63
	х8:х6
	(88)4:(82)5
	22∙64
	0,753∙43
	(-5x4)4

	-(-0,3)4
	х8:х6
	(28)2:(24)4
	216∙62
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	(2a3b4)4

	(-0,5)4
	а50:а10
	39:(32)4
	0,55∙0,252
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	(0,2cd)3
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7. Разложите на множители многочлены:
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е

	5х-25
	х2-4
	х3-8
	х2-4х+4
	х3-3х2+3х-1
	х2-4х-5

	2+4х
	х2-36
	х3+27
	х2+10х+25
	х3+6х2+12х+8
	х2+6х-7

	3х-9
	144-х2
	64-х3
	64-8х+х2
	х3+3х2+3х+1
	х2-7х+12

	-7х+7
	49-х2
	125+х3
	х2-6х+9
	8+12x+6x2+х3
	х2+х-6

	14у+28
	х2-100
	27х3+1
	х2+16х+64
	27-12x+9x2-х3
	х2-12х+35

	6у+21
	х2-121
	27-8х3
	36-12х+х2
	a3+6a2b+12ab2+8b3
	х2+2х-14

	-у-1
	1-144х2
	8х3+у3
	х2-20х+100
	0,008+0,12x+0,6x2+х3
	х2-11х+18

	х2-х
	4-9х2
	8х3-1
	х2+24х+144
	8х3-36х2+54х-27
	х2+8х+15

	х2+5х
	25х2-4
	64х3+27
	49-14х+х2
	y3-6y2+12y-8
	х2-6х-27

	10х2-25
	49х2-36
	64+х3
	-х2-18х-81
	a3+9a2+12a+27
	х2+4х-45

	х5+2х3-х2
	1-100х2
	125-х3
	-х2+х-0,25
	x6-3х4+3х2-1
	х2-3х-28

	4х2+2х3-х4
	25х2-0,36
	27х3-1
	25х2-30ху+9у2
	x9+6х6+12х3+8
	х2+13х+40

	8х7+2х3-6х5
	0,16х2-9
	27+8х3
	0,04х2-0,4ху+у2
	x12+3х8+3х4+1
	х2-9х+20

	18у5с6-9х3
	64-49х2
	8х3-у3
	9х2+2,4ху+0,16у2
	27-12x3+9x6-х12
	х2+2х-48
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	х2+2х-63

	х2-х
	а4-0,09х4
	х6+у9
	х4-8х2+16
	a6+6a4b2+12a2b4+8b6
	х2+9х-22

	3ах+2а2х2
	0,25х6-у6
	8х9-у3
	а4+6а2у+9у2
	0,008+0,12x3+0,6x6+х9
	х2+2х-15

	4х2-2х
	8100а2-х8
	х6+у6
	25а4+40а2у2+16у4
	8х24-36х16+54х8-27
	х2+6х-16

	3х+2х2
	0,0004у6-х4
	1-х3у3
	4а2+1,2ау+0,09у2
	125x3-225x2+135x-27
	х2+10х-11

	6ах3+27а2х
	49у4-25х2
	8х3у3+1
	0,64-1,6х3+х6
	8y3+60y2+150y+125
	х2+7х-18

	5х3у-15ху4
	100-49х6у2
	125х6+64у3
	-16х4+5,6х2-0,49
	64-48x3+12x6-х12
	х2+3х-28

	36ау2+27ах2у
	16а4у2-с8х6
	8х6-27у9
	-0,25а4+2а2у-4у2
	27y3-108y2+144y-64
	х2-х-30

	9х9у+72х3у9
	0,81а2-х8
	16х9+72у9
	81а8-54а4у2+9у4
	64y3+48y2+12y+1
	х2-3х-30

	36у2+60ау+12ау3
	-64+0,49х2
	х6-у3
	а6+0,2а3у+0,01у2
	c3-9c2d+27cd2-27d3
	х2-3х-40

	8у3-512у9
	-0,01х2+121
	64у3а3-64а9с3
	0,36а4+1,2а2у+у2
	0,125+0,225x+0,135x2+0,001х3
	х2-6х-40

	21х4у2-х3у3
	0,25-49х6у2
	8у3-512х9
	36а2+60ау+25у2
	0,027-0,012x+0,009x2-0,001х3
	х2-х-20

	4х2-6х-40х5
	0,81х6-1,44у2
	у56х6+64у56
	36у4-24у2а4+4а8
	0,008y3+0,6y2+15y+125
	х2-8х-20

	-6а2у-9у2
	0,0016а4у2-1
	8х6а3-27с12у9
	2а3+4а2+2а
	х3-0,3х2+0,03х-0,001
	х2+2х+48

	81а8-54а4у2
	1,69-с8х6
	0,008х3-1
	3х3+6х2+3х
	8+1,2x+0,06x2+0,001х3
	х2-10х+21

	0,64 х6-1,6х3
	16а4-0,25х6
	0,027+8х3
	-х2-1,8х-0,81
	0,001x9+0,06х6+1,2х3+8
	х2-8х-33


8.Раскройте скобки:
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е

	5(х+4)
	(х-4)(х-1)
	(а-1)2
	(а2+2)2
	(а-1)3
	(а2+2)3

	-3(х+7)
	(х-3)(х+2)
	(х+3)2
	(4+х3)2
	(х+3)3
	(4+х3)3

	8(х3+2х2+1)
	(х+7)(х-3)
	(5-у)2
	(3-у2)2
	(5-у)3
	(3-у2)3

	-5(5-х2+2х)
	(х+3)(х+5)
	(х+6)2
	(х4+1)2
	(х+6)3
	(х4+1)3

	-3(5х-4ху)
	(х-4)(1-х)
	(7-а)2
	(9-а2)2
	(7-а)3
	(9-а2)3

	4а(а-8)
	(3-2х)(х+1)
	(4+х)2
	(8+х3)2
	(4+х)3
	(8+х3)3

	х(х2-3х+1)
	(4-3х)(5+2х)
	(2а-1)2
	(3а2-1)2
	(2а-1)3
	(3а2-1)3

	4х7(15х-5у)
	(16х2-3)(1-2х)
	(3+2х)2
	(2+3х3)2
	(3+2х)3
	(2+3х3)3

	2ах(13а-7х)
	(8+х3)(4х2+3)
	(1-5х)2
	(2а-5х2)2
	(1-5х)3
	(2а-5х2)3

	-8а2(0,8-а)
	(х2-1)(у+2)
	(3а-2)2
	(3а2-2х)2
	(3а-2)3
	(3а2-2х)3

	а(5-0,2а)
	(х2у-1)(1-а)
	(5+3х)2
	(4х2+3у2)2
	(5+3х)3
	(4х2+3у2)3

	(1+х2)у
	(х3-2)(3+х2)
	(4-5х)2
	(4а-5х3)2
	(4-5х)3
	(4а-5х3)3

	аус(5а-4у+8с)
	(0,3у2+2х)(4+0,1х)
	(а-0,1)2
	(а4-0,2)2
	(а-0,1)3
	(а4-0,2)3

	(16х2-3)(-2х)
	(а4-0,2)(0,5а2-у3)
	(х+0,3)2
	(х+0,7у3)2
	(х+0,3)3
	(х+0,7у3)3

	(0,3у2+2х)0,1х
	(4х2+3у2)(0,3у2+2х)
	(0,5-у)2
	(0,5а2-у3)2
	(0,5-у)3
	(0,5а2-у3)3

	5х2у(1-а)
	(9а5+9)(4х3-8у5)
	(х+0,6)2
	(х3+0,3)2
	(х+0,6)3
	(х3+0,3)3

	5ху(х3+2у2+ху)
	(1,1ху+2)(0,3+ау)
	(0,7-а)2
	(0,1а-у3)2
	(0,7-а)3
	(0,1а-у3)3

	-1,1а3(2а-3а5)
	(14ху-1)(2-5ху)
	(4+0,1х)2
	(2+0,5х5)2
	(4+0,1х)3
	(2+0,5х5)3

	0,2х3у2(-25ху2-0,6)
	(2а-3)(3+2х)
	(0,2а-1)2
	(0,5а-х4)2
	(0,2а-1)3
	(0,5а-х4)3

	0,7а4(-8а+0,5а7)
	(0,3у2-2х)(0,3у2+2х)
	(0,3+2х)2
	(0,3у2+2х)2
	(0,3+2х)3
	(0,3у2+2х)3
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9. Вычислите:
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10.А)Приведите квадратное уравнение к стандартному виду:

Б)Назовите коэффициенты a, b, c в уравнениях:
	А
	
	Б

	3х-4х2+7=0
	
	4х2+5х+7=0

	5-7х-2х2=0
	
	8х2-3х+4=0

	3х+5+х2=0
	
	-3х2+х-5=0

	
[image: image381.wmf]3

1

х-х2+
[image: image382.wmf]10

1

=0
	
	х2-4=0

	-8х2-0,9-х=0
	
	3х2-х=0

	-х2-13=5х
	
	13х2=0

	4х2=7+2х
	
	4х2-5+х=0

	6х-3=х2
	
	5-6х+х2=0

	0,7х+2,5х2-13=0
	
	4-2х2-х=0

	4х2-2х+5=7+2х
	
	6х-3=х2

	7х2-6х-3=х2+5х+1
	
	0,7х+2,5х2-13=0

	-0,02х+10=2,5х2-х+1
	
	-х2-13=5х

	0,7х2-1,4х+5=1,2х2+2,3х
	
	4х2=7+2х

	-х2-0,3х-0,02=0,5х2+1,5х+0,11
	
	4х2+5х=5х-7

	
[image: image383.wmf]2

1

х+х2-
[image: image384.wmf]3

2

=0
	
	
[image: image385.wmf]2

1

х+х2-
[image: image386.wmf]3

2

=0

	
[image: image387.wmf]4

1

х2-2х+
[image: image388.wmf]2

1

=1+
[image: image389.wmf]2

1

х
	
	
[image: image390.wmf]4

1

х2-2х=
[image: image391.wmf]2

1

х

	
[image: image392.wmf]3

1

х2-6х=х2+5х+
[image: image393.wmf]7

2


	
	
[image: image394.wmf]3

1

х2-6х=х2

	
[image: image395.wmf]2

1

х+0,25=-0,5х2-х+1
	
	0,25=-0,5х2+0,35

	0,25х2-1,2х+5=
[image: image396.wmf]2

1

х2+2,3х
	
	0,25х2=
[image: image397.wmf]2

1

х2

	-х2-
[image: image398.wmf]3

1

х=0,5х2
	
	-х2 =0,5х2+5


11. Решите уравнения:
	А
	Б

	х2=81
	(х-3)(х+5)=0

	х2=100
	(х+2)(х+2,5)=0

	х2=0,49
	(х+2)(х+4)=0

	х2=
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 EMBED Equation.3  [image: image401.wmf]÷

ø
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ç
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æ

+

5

2

х

=0

	х2=-9
	-5(х-8)(х-2)=0

	х2-9=0
	(2х-3)(2х+5)=0

	х2-25=0
	х(х-8)=0

	х2-81=0
	3(х+5)(х-7)=0

	х2-0,25=0
	х(х-8)(х-2)=0

	х2-1,44=0
	-х(х+7)(х+6)=0

	х2-0,0169=0
	х2+6х=0

	х2-
[image: image402.wmf]16

1

=0
	х2+
[image: image403.wmf]3

1

х=0

	х2-
[image: image404.wmf]49

36

=0
	х2-
[image: image405.wmf]3

2

х=0

	2х2-50=0
	2х2-3х=0

	3х2+27=0
	3х2+х=0

	0,4х2-0,1=0
	2х2+х=0

	2х2+
[image: image406.wmf]8

1

=0
	
[image: image407.wmf]2

1

х2-8х=0

	2х2-6,48=0
	х2+0,3х=0

	0,3х2-27=0
	5х-х2=0

	2,5х2=62,5
	6х-0,1х2=0

	2х2+
[image: image408.wmf]8

1

=0
	0,25х-
[image: image409.wmf]5

1

х2=0

	0,5x2-2=0
	-x-x2=0

	9-3x2=0
	3x2=6x

	3х2=0
	х=х2

	-
[image: image410.wmf]2

1

х2=0
	-3х=
[image: image411.wmf]2

1

х2

	5х2=0
	х=-6х2

	0,025х2=0
	2х=3х2


12. А)Вычислите дискриминант и укажите число корней квадратного уравнения:

Б)Вычислите дискриминант с четным вторым коэффициентом и укажите число корней квадратного уравнения:
	A
	Б

	х2-12х+35=0
	х2-12х+7=0

	х2+4х-5=0
	х2+4х-3=0

	х2-9х+14=0
	х2-8х+11=0

	х2+5х-14=0
	х2+6х-14=0

	х2-х-6=0
	х2-2х-5=0

	2х2+3х+2=0
	3х2+2х+2=0

	2х2+х+1=0
	5х2+2х+1=0

	4х2+4х+1=0
	4х2+4х+1=0

	х2+2х+2=0
	х2+2х+2=0


	9х2-7х-2=0
	9х2-4х-2=0

	х2-4х+3=0
	х2-4х+3=0

	4х2-х+2=0
	5х2-8х+2=0

	4х2-4х+1=0
	4х2-4х+1=0

	2х2-х-1=0
	2х2-6х-1=0

	-х2+2х-7=0
	х2+10х+25=0

	-х2+11х-5=0
	х2+6х-27=0

	-3х2-4х+1=0
	х2+2х-48=0

	-4х2+х-3=0
	8х+5+х2=0

	5х2-4х+1=0
	5х2-4х+1=0

	3х-4х2+7=0
	4х-3х2+7=0

	5-7х-2х2=0
	-х2+10х-5=0

	3х+5+х2=0
	-3х2-4х+1=0

	8х2-3х+4=0
	8х2-12х+1=0

	3х2-13х+14=0
	3х2-14х+16=0

	х2-х-20=0
	5х2-6х+1=0

	3х2-2х-1=0
	х2+2х-80=0

	5х2-9х-2=0
	-х2+2х-7=0

	2х2+х-3=0
	-4х2+2х-3=0

	16х2-8х+1=0
	5-6х-х2=0


13. Назовите сумму и произведение корней квадратных уравнений:
	А
	
	Б

	х2-12х+35=0
	
	2х2-10х+35=0

	х2-6х+5=0
	
	3х2-6х+2=0

	х2-9х+14=0
	
	4х2-9х+12=0

	х2-13х+12=0
	
	2х2-14х+1=0

	х2-11х+24=0
	
	2х2-11х+24=0

	х2-10х+24=0
	
	3х2-10х+24=0

	х2+х-2=0
	
	4х2+х-2=0

	х2+4х-5=0
	
	5х2+4х-5=0

	х2+2х-3=0
	
	3х2+2х-3=0

	х2+5х-14=0
	
	2х2+5х-14=0

	х2+5х-24=0
	
	4х2+5х-24=0

	х2+2х-24=0
	
	3х2+2х-24=0

	х2-3х-10=0
	
	2х2-3х-10=0

	х2-х-2=0
	
	2х2-х-2=0

	х2-6х-7=0
	
	4х2-6х-7=0

	х2-11х-210=0
	
	5х2-11х-210=0

	х2-х-56=0
	
	8х2-х-56=0

	х2-х-72=0
	
	9х2-х-72=0

	х2+17х+72=0
	
	8х2+17х+72=0

	х2-12х+32=0
	
	3х2-12х+32=0

	х2-4х-45=0
	
	9х2-4х-45=0

	х2+х-20=0
	
	5х2+х-20=0

	х2-х-12=0
	
	4х2-х-12=0

	х2+х-21=0
	
	3х2-4х-4=0

	х2-8х-40=0
	
	5х2+3х+6=0

	х2+6х-32=0
	
	7х2-4х+5=0

	х2+3х-4=0
	
	3х2+2х-21=0


14. Составьте квадратное уравнение по его корням:
	А
	Б
	В
	Г

	2 и 3
	-1 и 2
	-2 и -3
	
[image: image412.wmf]3

и 2
[image: image413.wmf]3



	7 и 5
	-4 и 5
	-1 и -8 
	
[image: image414.wmf]2

и 3
[image: image415.wmf]2



	8 и 4
	6 и -5
	-5 и -7
	2
[image: image416.wmf]5

и 
[image: image417.wmf]5



	3 и 1
	7 и -6
	- 3 и -9
	
[image: image418.wmf]7

и 3
[image: image419.wmf]7



	2 и 1
	-2 и 3
	-2 и -7
	
[image: image420.wmf]3

и 2

	6 и 3
	11 и -10
	-11 и -10
	
[image: image421.wmf]2

и 3

	0,1 и 0,2
	0,3 и -1
	-0,3 и -0,5
	-
[image: image422.wmf]5

и 3

	0,1 и 2
	-2 и 0,5
	-0,6 и -0,5
	
[image: image423.wmf]2

и -2

	7 и 0,3
	-3 и 0,4
	-2 и -0,5
	
[image: image424.wmf]2

и -
[image: image425.wmf]2



	0,5 и 0,8
	0,2 и -0,5
	-0,4 и-0,8
	
[image: image426.wmf]3

и -
[image: image427.wmf]3



	10 и 0,9
	0,6 и -0,8
	-0,6 и -0,1
	
[image: image428.wmf]5

-

и 
[image: image429.wmf]5



	0,01 и 0,06
	0,4 и -0,01
	-0,01 и -0,1
	
[image: image430.wmf]2

и 
[image: image431.wmf]3



	0,2 и 0,05
	0,5 и -0,02
	-2 и -0,3
	
[image: image432.wmf]3

и 
[image: image433.wmf]5



	
[image: image434.wmf]3

1

 и 
[image: image435.wmf]2

1


	-
[image: image436.wmf]3

1

 и 
[image: image437.wmf]2

1


	-
[image: image438.wmf]3

1

 и -
[image: image439.wmf]4

1


	-
[image: image440.wmf]7

и 
[image: image441.wmf]2



	
[image: image442.wmf]3

2

 и 
[image: image443.wmf]3

1


	
[image: image444.wmf]3

2

 и - 
[image: image445.wmf]3

1


	-
[image: image446.wmf]3

2

 и - 
[image: image447.wmf]3

1


	-
[image: image448.wmf]3

и 
[image: image449.wmf]2



	
[image: image450.wmf]3

1

 и 
[image: image451.wmf]4

1


	
[image: image452.wmf]3

1

 и -
[image: image453.wmf]4

1


	-
[image: image454.wmf]3

2

 и -
[image: image455.wmf]4

1


	-
[image: image456.wmf]3

и -
[image: image457.wmf]2



	1 и 
[image: image458.wmf]6

1


	-1 и 
[image: image459.wmf]6

1


	-1 и -
[image: image460.wmf]2

1


	2+
[image: image461.wmf]3

и 2-
[image: image462.wmf]3



	1 и 
[image: image463.wmf]5

2


	-1 и 
[image: image464.wmf]5

2


	-2 и -
[image: image465.wmf]5

2


	3+
[image: image466.wmf]5

и 3-
[image: image467.wmf]5



	
[image: image468.wmf]5

4

и 
[image: image469.wmf]5

4


	
[image: image470.wmf]5

4

и -
[image: image471.wmf]5

4


	-
[image: image472.wmf]5

3

и -
[image: image473.wmf]5

4


	5+
[image: image474.wmf]2

и 5-
[image: image475.wmf]2



	
[image: image476.wmf]2

1

 и 10
	-
[image: image477.wmf]2

1

 и 10
	-
[image: image478.wmf]2

1

 и -8
	3-
[image: image479.wmf]3

и 3+
[image: image480.wmf]3




15.А)Б)Решите квадратное уравнение по теореме Виета:

В)Г) Решите квадратное уравнение методом переброски:
	А
	Б
	В
	Г

	х2-12х+35=0
	х2-13х+40=0
	2х2-7х+5=0
	5х2-13х+8=0

	х2-6х+5=0
	х2-5х+6=0
	3х2-5х+2=0
	3х2-5х+2=0

	х2-9х+14=0
	х2-8х+7=0
	4х2-8х+3=0
	2х2-9х+7=0

	х2-13х+12=0
	х2-7х+12=0
	2х2-9х+7=0
	4х2-7х+3=0

	х2-11х+24=0
	х2-8х+12=0
	3х2+10х+3=0
	3х2-11х+8=0

	х2-10х+24=0
	х2-6х+8=0
	3х2+7х+4=0
	2х2+х-1=0

	х2+х-2=0
	х2+9х-22=0
	4х2+3х-1=0
	2х2+9х-11=0

	х2+4х-5=0
	х2+2х-15=0
	2х2-9х-5=0
	3х2+2х-5=0

	х2+2х-3=0
	х2+6х-16=0
	2х2-11х+15=0
	3х2+2х-1=0

	х2+5х-14=0
	х2+10х-11=0
	2х2+3х-14=0
	2х2+5х-7=0

	х2+5х-24=0
	х2+7х-18=0
	4х2-8х-5=0
	2х2+7х-9=0

	х2+2х-24=0
	х2+3х-28=0
	3х2-х-24=0
	4х2+3х-7=0

	х2-3х-10=0
	х2-х-30=0
	2х2-3х-9=0
	5х2-х-6=0

	х2-х-2=0
	х2-7х-30=0
	2х2+5х+2=0
	3х2-3х-10=0

	х2-6х-7=0
	х2-3х-40=0
	4х2-37х+9=0
	5х2-3х-8=0

	х2-11х-210=0
	х2-6х-40=0
	9х2+х+10=0
	7х2-6х-1=0

	х2-х-56=0
	х2-х-20=0
	3х2-х-4=0
	4х2-х-5=0

	х2-х-72=0
	х2-8х-20=0
	7х2+22х+3=0
	8х2-х-7=0

	х2+17х+72=0
	х2+2х-48=0
	4х2-4х-3=0
	8х2+17х+9=0

	х2-12х+32=0
	х2-10х+21=0
	4х2-17х+4=0
	3х2-10х+7=0

	х2-4х-45=0
	х2-8х-33=0
	2х2+7х-4=0
	3х2-8х-11=0

	х2+х-20=0
	х2+2х-63=0
	2х2-7х+5=0
	7х2+2х-9=0

	х2-х-12=0
	х2-2х-35=0
	2х2-5х+3=0
	5х2-2х-7=0

	х2-4х-32=0
	х2-2х-48=0
	3х2-2х-16=0
	3х2+5х-8=0


16.Решите квадратное используя правило a+b+c=0  и a-b+c=0:

	А
	
	Б

	3х2+2х-1=0
	
	2х2+7х+5=0

	х2-6х+5=0
	
	7х2+9х+2=0

	х2+4х-5=0
	
	4х2+7х+3=0

	х2-13х+12=0
	
	2х2-9х+7=0

	2х2+5х+3=0
	
	3х2+4х+1=0

	2х2+3х-5=0
	
	3х2+7х+4=0

	5х2+6х+1=0
	
	4х2+3х-1=0

	х2+9х-10=0
	
	2х2-3х-5=0

	х2+2х-3=0
	
	4х2-11х-15=0

	4х2+5х-9=0
	
	5х2-9х-14=0

	7х2+5х-12=0
	
	4х2+х-5=0

	8х2+3х-11=0
	
	3х2-14х-17=0

	7х2-3х-4=0
	
	2х2+27х-29=0

	5х2-х-4=0
	
	11х2-6х-5=0

	11х2-6х-5=0
	
	4х2-35х-39=0

	22х2+3х-25=0
	
	9х2+х-10=0

	3х2-8х+5=0
	
	103х2-107х+4=0

	7х2+4х-11=0
	
	7х2-30х+23=0

	3х2-10х-13=0
	
	5х2-8х-13=0

	8х2-17х+9=0
	
	4х2+23х-27=0

	х2-8х-9=0
	
	2х2+31х-33=0

	5х2+14х-19=0
	
	2х2-7х+5=0

	6х2-5х-1=0
	
	2х2-5х+3=0

	7х2-13х+6=0
	
	5х2+3х-2=0

	12х2-7х-5=0
	
	5х2+12х+7=0

	9х2+20х+11=0
	
	7х2-3х-4=0


17. Решите квадратное используя правило aх2+(а2+1)х+а=0  и  

aх2-(а2+1)х+а=0:

	А
	
	Б

	3х2+10х+3=0
	
	2х2-5х+2=0

	5х2+26х+5=0
	
	3х2-7х+3=0

	4х2+17х+4=0
	
	4х2-17х+4=0

	2х2+5х+2=0
	
	5х2-26х+5=0

	11х2+122х+11=0
	
	7х2-50х+7=0

	6х2+37х+6=0
	
	6х2-37х+6=0

	7х2+50х+7=0
	
	14х2-197х+14=0

	8х2+65х+8=0
	
	0,2х2-1,04х+0,2=0

	9х2+82х+9=0
	
	1,1х2-2,21х+1,1=0

	14х2+197х+14=0
	
	8х2-65х+8=0

	17х2+290х+17=0
	
	9х2-82х+9=0

	1,5х2+3,25х+1,5=0
	
	0,3х2-1,09х+0,3=0

	0,7х2+1,49х+0,7=0
	
	10х2-101х+10=0

	0,2х2+1,04х+0,2=0
	
	1,2х2-2,44х+1,2=0

	1,1х2+2,21х+1,1=0
	
	0,4х2-1,16х+0,4=0

	1,2х2+2,44х+1,2=0
	
	11х2-122х+11=0

	15х2+226х+15=0
	
	0,3х2-1,09х+0,3=0

	10х2+101х+10=0
	
	12х2-145х+12=0

	12х2+145х+12=0
	
	0,1х2-1,01х+0,1=0

	0,8х2+1,64х+0,8=0
	
	16х2-257х+16=0

	х2+2х+1=0
	
	1,7х2-3,89х+1,7=0

	16х2+257х+16=0
	
	14х2-197х+14=0

	13х2+170х+13=0
	
	13х2-170х+13=0

	1,4х2+2,96х+1,4=0
	
	1,4х2-2,96х+1,4=0

	1,5х2+3,25х+1,5=0
	
	0,5х2-1,25х+0,5=0


18.Решите квадратное используя правило aх2+(а2-1)х-а=0  и  

aх2-(а2-1)х-а=0:

	А
	
	Б

	3х2+8х-3=0
	
	5х2-24х-5=0

	5х2+24х-5=0
	
	3х2-8х-3=0

	7х2+48х-7=0
	
	4х2-15х-4=0

	4х2+15х-4=0
	
	2х2-3х-2=0

	2х2+3х-2=0
	
	6х2-35х-6=0

	11х2+120х-11=0
	
	7х2-48х-7=0

	0,5х2+0,75х-0,5=0
	
	10х2-99х-10=0

	10х2+99х-10=0
	
	8х2-63х-8=0

	6х2+35х-6=0
	
	12х2-143х-12=0

	9х2+80х-9=0
	
	0,2х2-0,96х-0,2=0

	17х2+288х-17=0
	
	0,5х2+0,75х-0,5=0

	8х2+63х-8=0
	
	13х2-168х-13=0

	15х2+224х-15=0
	
	0,3х2+0,91х-0,3=0

	0,2х2-0,96х-0,2=0
	
	15х2-224х-15=0

	1,1х2+0,21х-1,1=0
	
	14х2-195х-14=0

	1,2х2+0,44х-1,2=0
	
	1,2х2-0,44х-1,2=0

	
0,3х2-0,91х-0,3=0
	
	15х2-224х-15=0

	1,3х2+0,69х-1,3=0
	
	9х2-80х-9=0

	12х2+143х-12=0
	
	1,3х2-0,69х-1,3=0

	0,1х2-0,99х-0,1=0
	
	0,1х2+0,99х-0,1=0

	14х2+197х-14=0
	
	17х2-288х-17=0

	0,5х2-0,75х-0,5=0
	
	13х2-168х-13=0

	13х2+168х-13=0
	
	11х2-120х-11=0

	0,6х2-0,64х-0,6=0
	
	0,6х2-0,64х-0,6=0

	16х2+255х-16=0
	
	16х2-255х-16=0

	0,3х2-0,91х-0,3=0
	
	0,3х2+0,91х-0,3=0


19. Решите неравенство:
	А
	Б
	В

	x2-4>0
	х2-12х+35>0
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	x2-16<0
	х2-6х+5>0
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	x2-0,09≥0
	х2-9х+14<0
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	x2>0
	х2-11х+24≤0
	
[image: image486.wmf]0

2

1

>

-

-

х

х



	0,5x2<0
	х2-10х+24<0
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	3x2≥0
	х2+х-2≤0
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	5x2≤0
	х2+4х-5≥0
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	x2-5x>0
	х2+2х-3>0
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	x2-3x<0
	х2+5х-14<0
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	x2+7x≥0
	х2+5х-24<0
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	х2+2х-24≥0
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	x(x-1)<0
	х2-3х-10≥0
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	x(4-x)<0
	х2-х-2≤0
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	x(3+x)≤0
	х2-6х-7>0
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	(x+1)(x-3)≥0
	х2-11х-210≥0
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	(x+2)(x+5)>0
	х2-х-56≤0
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	(x-4)(x-7)<0
	х2-х-72<0
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	(x-5)(x+2)≤0
	х2+17х+72=0
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	-x(x-1)>0
	х2-12х+32=0
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20. Какие из следующих функций являются четными,какие нечетными, какие не являются ни четными, ни нечетными:
	А
	Б
	В
	Г

	у=х2+1
	y=cosx+sinx
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	у=х3-2
	y=ctgx+tgx
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	у=5х4 -3х2+7
	y=-cosx+5tgx
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	у=х2cosx

	у=7х9 -10х5+8х
	y=0,5ctgx-2sinx
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	у=х3tg0,5x

	у=-0,5х3+2,5х+7,2
	y=5-cosx
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	у=х2sinx

	у=х4-5х2+1
	y=2tg2x-4
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	у=х5cosx

	у=х3-х
	y=ctg3x+7x
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	у=cosх2+1

	у=1-3х2
	y= sin2x
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	у=х2-2х4
	y=cos2x
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	у=tgх3

	у=х-|x|-2x8
	y=tg2x
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	у=ctgх2+5x4

	у=х-5|x|
	y= ctg3x-2x
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	у=-sinх4+2x-1

	у=|x|+8x4
	y=-cos2x+4x-7
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	y=tg2x+|x|+cos3x-4
	у=(х-2)4+(х+2)4
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	у=(х+3)3+(х-3)3
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	y=х3+хtgx+2
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21. Найдите область определения:
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	y=|4-x|
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22.Вычислите:
	А
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	В
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23. А)Найдите наименьший положительный период:
Б)Найдите область значения функции:
	А
	
	Б

	y=sin x
	
	y=cosx

	у=5ctgx
	
	y=2sinx

	у=2cosx
	
	y=0,5cos3x

	y=0,5sin 3x
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	y=9cosx
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24. Решите тригонометрические уравнения:
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е

	sin x=0,5
	cos x=0
	tg x=1
	ctg x=0
	2sin(-x)+
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25. Решите тригонометрические уравнения:

	А
	
	Б

	cosx+sinx=0
	
	cos2x=0

	sinx-2cosx=0
	
	cos22x=2

	cosx-sinx=0
	
	sinxcosx=1
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	2cos2x-cosx=0
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26. Решите показательные уравнения:

	А
	Б
	В
	Г

	2х=16
	3х-1=81
	2х+5=22х-1
	2x∙5x=10

	5х=625
	4х+2=64
	0,3х+1=0,3-х
	2x∙3x=216

	0,3х=0,027
	0,22х=0,008
	2х=4x
	5x∙0,4x=32

	7х=1
	103х+1=1
	25х=5x
	5x∙3x=225

	4х=16
	21-х=32
	27х=3x
	5x+1∙2x=50

	3х=81
	56-х=125
	64х+1=8x
	5x∙2x+1=200
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	125х=5x-2
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	7х=-49
	83х-7=-8
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	3x+1∙8x+1=1
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	0,5х=8
	0,5х+2=16
	
	2х=3x

	5х=
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	3х+2=5x+2

	7х=
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	2х-1=71-x
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27. Вычислите значение логарифма:
	А
	Б
	В
	Г
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28. А)Найдите определения функции:
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